
 Date de Vente vendredi 01 mars 2013 
Thèmes Dossier N°St N° d'ordre Désignation Réserve Estimati Ref  
Bijoux V0488 56 Montre-bracelet mécanique cadran rectangulaire en or jaune, bracelet articulé en or jaune. PB: 108,7g 1700/1800 
Bijoux V0488 57 Lot de 6 montres-bracelets homme quartz dont LIP 40/50 
Bijoux V0488 58 Lot de 8 montres-bracelets hommes 50/60 
Bijoux V0488 59 Montre-bracelet de f emme en or gris, le cadran rond entouré de brillants, le bracelet souple (petits  500/600  accidents). PB: 36,7g 

Bijoux V0488 60 Lot de 4 paires de BO or. (chocs, manques) PB: 18g 120/150 
Bijoux V0488 61 Lot comprenant 1 épingle à crav ate, 1 triple alliance en OR et 1 clip f ormant noeud. PB: 10,4g 60/80 
Bijoux V0488 62 2 Alliances en OR: Poids: 5,2g 
Bijoux V0488 63 Petit lot débris d'or (env 8 g) et div ers 20/40 
Bijoux V0488 64 Lot  d'1 alliance en OR JAUNE (4g), 1 monture OR JAUNE (11g) et 1 monture PLATINE (3,8g) . 200 
Bijoux V0488 65 Bague en platine gris sertie de 3 brillants (accidents). PB: 3,6g 60/100 
Bijoux V0488 69 BOUCHERON Paris, étui à cigarettes en or jaune godronné. 8x 13 cm. Poids: 203,5g 500/700 
Bijoux V0488 70 SAUTOIR en or jaune ajouré. Poids: 70,6 g 1300/1500 
Bijoux V0488 71 LOT de 3 CHAINES en or jaune, une maille plate turbogaz, une alternant des motif s de petites perles dans 400/600   des ov ales et une maille simple. Poids total: 30,9g 

Bijoux V0488 72 COLLIER RAS DU COU en or jaune. Poids: 25,4g. (petits chocs) 300/500 
Bijoux V0488 73 BRACELET en or jaune f ormé de mailles souples entrelacées. Poids: 29g 300/500 
Bijoux V0488 74 SAUTOIR  en or jaune composé d'une chaîne et d'une BROCHE montée en PENDENTIF représentant un  500/700  motif  dans le goût aztèque. Poids: 38,7g 

Bijoux V0488 78 BAGUE en platine sertie de deux diamants brillantés d'env . 0,5 cts f lanqués de 8 diamants baguettes.  600/800  Vers 1940. PB: 15g 

Bijoux V0488 80 LOT comprenant une paire de BO en or jaune émaillé (petits chocs) et un PENDENTIF émaillée orné  120/150  d'une pierre jaune (citrine?)(chocs et petits manques) . PB Total: 10,4g 

Bijoux V0488 81 PENDENTIF en or et platine, serti d'un diamant brillanté d'env. 0,20 cts et de quatre brillants.PB 5,9g 150/200 
Bijoux V0488 82 Paire de BO en or jaune ornée d'une perle de culture et d'une eprle grise pouv ant être ajoutée en pendant.  60/100  PB: 5,5g 

Bijoux V0488 83 Lot comprenant env. 30 perles de culture de tailles div erses et un fermoir orné de pierres blanches. 60/80 
Bijoux V0488 84 GOURMETTE en or jaune ornée de pendentif s div ers en agate, jade etc. PB: 147,6g 1800/2200 
Bijoux V0488 85 CHAINE en or blanc av ec PENDENTIF en or blanc f ormant goutte serti de petits brillants. PB total:35,5g 120/150 
Bijoux V0488 86 BAGUE en or jaune ornée d'un motif  "croissant" serti de petits diamants brillantés et de 3 pampilles  150/200 
 (accident à l'une). PB:8,9g 

Bijoux V0488 87 ALLIANCE américaine en platine grav é sertie de petits diamants brillantés. PB: 2,9g 150/200 
Bijoux V0488 88 ALLIANCE américaine en platine sertie de petits diamants brillantés. PB: 4,6 g 250/3350 
Bijoux V0488 91 BAGUE en or gris sertie d'un saphir ov ale dans un entourage ajouré de diamants brillantés et roses. PB:  150/200  36,5g 
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Bijoux V0488 92 PENDENTIF ov ale en or jaune grav é de lettres entrelacées et FIDELIS SEMPER. . Poids: 5g 120/150 
Bijoux V0488 93 Lot de débris d'or constitué notamment d'éléments de bracelet articulé. Env . 38g 250/350 
Bijoux V0488 94 Bracelet quatre rangs de perles de culture, le f ermoir et deux intercalaires en or gris. PB: 49,7 g 180/200  Longueur : 17,5 cm. 
 Diamètre des perles : 7,5 mm. 

Bijoux V0488 95 Collier de soixante et une perles de culture en chute, le f ermoir en or gris serti de petits diamants. 120/180  Diamètre des perles : 8,5/9 à 5,5/6 mm. 

Bijoux V0488 96 Collier de soixante-quatre perles de culture en chute, le fermoir en argent serti d'une pierre de sy nthèse  100/150  blanche. 
 Diamètre des perles : 5,5/6 à 4,5/5 mm. 

Bijoux V0488 97 COLLIER de perles baroques, f ermoir en or jaune. On joint 7 perles. 100/200 
Bijoux V0488 98 COLLIER ras du cou en or jaune orné d'une perle de culture f ormant pendant, surmontée de 2 diamants   brillantés. PB: 8,7g 

Bijoux V0488 101 Lot de 3 CHAINES de montre en or jaune. Poids total: 120,8g. (petits manques et accidents) 1600/2000 
Bijoux V0488 103 Lot constitué d'une montre de poche en métal à décor grav é et repoussé d'un v oilier, et d'une montre- 30/50 
 bracelet à quartz en métal, le cadran signé SAINT-HONORE 

Bijoux V0488 106 PENDENTIF-PORTE-CLEFS souv enir en or jaune grav é. Poids: 13,9g 180/220 
Bijoux V0488 112 Bague en platine, sertie d'un diamant solitaire de f orme coussin de taille ancienne. 400/500 
 Poids brut : 2 g. 

Bijoux V0504 21 Nécessaire à coudre en iv oire marqué BOUDET 143 PALAIS ROYAL, comprenant un tir-f il et un porte  300/400 
 aiguilles en or et un dé à coudre joint, en or. Manquent les ciseaux, accident à la charnière. 

Bijoux V0504 22 Débris d'or. PB: 5,5g 60 
Bijoux V0504 32 Bague en or jaune ajourée sertie d'une pierre v erte f ormant cabochon - malachite?-(petits accidents).  150/200 
 PB:10,4g. DOIT AU CONTROE 

Horlogerie V0488 99 Lot de 2 MONTRES de COL en or jaune, l'une signée au cadran et sur le boîtier LONGINES, l'autre ornée  200/300 
 d'un boîtier émaillée de f elurs bleues. PB total: 40,4g. (petits chocs) 

Horlogerie V0488 100 MONTRE BRACELET en or jaune (cadran et tour de poignet), le cadran bombé. PB: 50,7g (PN: 46,5g) 350/550 
Horlogerie V0488 102 MONTRE SAVONNETTE en or jaune, le boîtier grav é. PB: 42g. (Accidents au boîtier et au cadran) 150/200 
Horlogerie V0488 104 MONTRE-BARCELET rigide de dme en or jaune, le cadran signé GLYCINE. PB 18,2g 120/180 
Horlogerie V0488 105 MONTRE SAVONNETTE à ancre en or jaune, le boîtier monogrammé en argent. PB 76,3g 600/800 
Horlogerie V0488 107 MONTRE DE POCHE en or jaune, le cadran signé OMEGA, heures en chiff res arabes. PB: 70,7g 500/600 
Horlogerie V0488 108 MONTRE DE POCHE à cy lindre en or jaune, le boîtier grav é d'agraf es et f euillages. Heures en chiff res  1000/1200  romains, minutes en chiff res arabes, secondes au centre. PB:79,7g 

Horlogerie V0488 109 MONTRE DE POCHE à cy lindre en or jaune, le boîtier grav é de f leurs et f euillages.Heures en chiff res  500/700  romains, minutes en chiff res arabes, secondes au centre. PB:66,8g 

Horlogerie V0488 110 MONTRE DE POCHE chronomètre en or jaune. Heures en chiffres arabes, secondes au centre. PB:61,7g 400/600 
Horlogerie V0488 111 MONTRE SAVONNETTE en or jaune, heures en chiffres romains. PB:83,2g 500/600 
Horlogerie V0504 23 BULOVA Montre-bracelet d'homme, mécanique, à cadran rond plaqué or, secondes au centre. 120/150 
Horlogerie V0504 24 Lot de 5 montres-bracelets (dont 4 homme), cadrans ronds acier 120/150 
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Monnaies V0488 1 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821-1947 6000 
Monnaies V0488 2 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 3 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 4 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 5 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 6 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 7 Lot de 5 pièces OR PESOS MEXIQUE 1821- 1947 6000 
Monnaies V0488 8 Lot de 4 pièces OR 20 DOLLARS US (1896 et 1904) 4800 
Monnaies V0488 9 Lot de 4 pièces OR 20 DOLLARS US (1874,1876,1882 et 1894) 4800 
Monnaies V0488 10 Lot de 4 pièces OR 20 DOLLARS US (1898,1908,1910 et 1922) 4800 
Monnaies V0488 11 Lot de 4 pièces OR 20 DOLLARS US (1924,1926 et 1928) 4800 
Monnaies V0488 12 1 LINGOT OR av ec son bulletin d'essai n° 290520 
Monnaies V0488 13 1 LINGOT OR av ec son bulletin d'essai n° 2260995 
Monnaies V0488 14 1 LINGOT OR av ec son bulletin d'essai n° 165374 
Monnaies V0488 15 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 16 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 17 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 18 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 19 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 20 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 21 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 22 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS 2500 
Monnaies V0488 23 1 lot de 10 pièces OR SOUVERAINS (dont 1 VICTORIA JUBILEE et 6 VICTORIA AVEC VOILE) 2500 
Monnaies V0488 24 1 lot de 20 pièces OR TUNISIE 4000 
Monnaies V0488 25 1 lot de 20 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 4000 
Monnaies V0488 26 1 lot de 10 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 2000 
Monnaies V0488 27 1 lot de 20 pièces OR SOUVERAINS ELIZABETH II 5000 
Monnaies V0488 28 1 lot de 20 pièces OR SOUVERAINS ELIZABETH II 5000 
Monnaies V0488 29 1 lot de 11 pièces OR SOUVERAINS ELIZABETH II 2750 
Monnaies V0488 30 1 lot de 20 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 4000 
Monnaies V0488 31 1 lot de 20 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 4000 
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Monnaies V0488 32 1 lot de 10 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 2000 
Monnaies V0488 33 1 lot de 20 pièces OR 20 FRANCS SUISSE 4000 
Monnaies V0488 34 1 lot de 20 pièces OR 20 FRANCS SUISSE 4000 
Monnaies V0488 35 1 lot de 10 pièces OR 20 FRANCS SUISSE 2000 
Monnaies V0488 36 1 lot de 10 pièces OR 10 FLORINS HOLLANDE 1800 
Monnaies V0488 37 1 lot de 20 pièces OR 10 FLORINS HOLLANDE 3600 
Monnaies V0488 38 1 lot de 20 pièces OR 10 FLORINS HOLLANDE 3600 
Monnaies V0488 39 1 lot de 15 pièces OR REICHSMARK ALLEMAGNE- Atelier A (Berlin) 3300 
Monnaies V0488 40 1 lot de 15 pièces OR REICHSMARK ALLEMAGNE- Ateliers A (Berlin), J (Hambourg), F (Stuttgart) et C 3300 
Monnaies V0488 41 1 lot de 20 pièces 20 FRANCS OR NAPOLEON III (dont 5 têtes laurées et 15 têtes nues) 4000 
Monnaies V0488 42 1 lot de 20 pièces 20 FRANCS OR NAPOLEON, dont 14 Coqs, 1 Napéolon III tête nue, 1 Cérès, et 4  4000  Génie)  
Monnaies V0488 43 1 lot de 2 pièces 20 FRANSC OR NAPOLEON EMPEREUR 1811 (A) 400 
Monnaies V0488 44 1 lot de 2 pièces 20 FRANSC OR LOUIS XVIII 1814 (A) et LOUIS-PHILIPPE 1847 (Domard) 400 
Monnaies V0488 45 1 pièce 20 FRANCS OR BONAPARTE PREMIER CONSUL An XI (A) 200 
Monnaies V0488 46 1 pièce 20 FRANCS OR CHARLES X 1830 (A) 200 
Monnaies V0488 47 1 lot de 4 pièces OR 10 FRANCS- 1/2 NAPOLEON (1851 A, 1855 et 1857 Napoléon III tête nue et 1914 ) 400 
Monnaies V0488 48 1 lot de 8 pièces OR  20 LIRE ITALIE (dont 6 pièces Victor Emmanuel II et 2 pièces Umberto I) 1600 
Monnaies V0488 49 1 pièce OR 20 LIRE VATICAN Pie IX (1846-1878), 1866 300 
Monnaies V0488 50 1 lot de 5 pièces OR 20 FRANCS SUISSE 1000 
Monnaies V0488 51 1 pièce OR SOUVERAIN REINE VICTORIA AVEC VOILE 1889 250 
Monnaies V0488 52 1 pièce 20 FRANCS OR LEOPOLD II BELGIQUE 180 
Monnaies V0488 53 1 lot de 25 pièces OR 20 FRANCS TUNISIE 5000 
Monnaies V0488 54 1 lot de 5 pièces 50 FRANCS ARGENT 40 
Monnaies V0488 55 1 lot de monnaies div erses européennes ARGENT et div ers 60/80 
Monnaies V0488 113 Important lot de monnaies européennes en VRAC.On joint quelques billets de lires italiennes (mauv ais  80/150  état). 
Monnaies V0504 29 Lot de 2 pièces 5 francs semeuse , 1 pièce 2 f rancs semeuse et 1 pièce 1 f ranc semeuse. On joint 3  30/50  pièces de 20 f rancs TURIN 

Monnaies V0504 30 Lot de 10 pièces 100 PESETAS (ESPAGNE 1966). On joint 1 pièce de 1 PISo (PHILIPPINES 1974) 80/120 
Monnaies V0504 31 Lot de 2 pièces argent montées en porte-clef s: 5 f rancs An V et Louis XV- A VOIR 
Monnaies V0504 38 A- CHINE, République, YUNNAN. Pièce de 10 Yuan OR, 1909, au buste du général Tang Chi Yao.  1500  Friedberg. 10. TTB, inf imes traces de monture 

Monnaies V0504 39 B-IDEM, un second exemplaire. TTB, légères traces de monture. 1000 
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